
www.sigmatools.com.brCOMPRESSOR 2,3PES - VE
31/05/2024

Rev.: 000-AN

COMPRESSOR DE AR DIRETO 2,3 PES 40 PSI
MONO BIVOLT COM KIT PISTOLA E MANGUEIRA

Nº Código Descrição Nº Código Descrição
1 0754022301 PARAFUSO M6*16 - 2,3PES 27 0754022327 CABEÇOTE - 2,3PES
2 0754022302 CONJUNTO PUNHO - 2,3PES 28 0754022328 ROLAMENTO 17*240*12 - 2,3PES
3 0754022303 COBERTURA DO CILINDRO - 2,3PES 29 0754022329 ESTATOR - 2,3PES
4 0754022304 SAÍDA DE AR - 2,3PES 30 0754022330 CORPO DO MOTOR - 2,3PES
5 0754022305 VÁLVULA REGULADORA DE PRESSÃO 1/4"-18NPT - 2,3PES 31 0754022331 PARAFUSO M4*6 - 2,3PES
6 0754022306 ANEL DE VEDAÇÃO - 2,3PES 32 0754022332 PARAFUSO M5*16 - 2,3PES
7 0754022307 VÁLVULA - 2,3PES 33 0754022333 SUPORTE DO CORPO - 2,3PES
8 0754022308 JUNTA DA PLACA - 2,3PES 34 0754022334 SAPATAS DE BORRACHA - 2,3PES
9 0754022309 PARAFUSO M4*4 - 2,3PES 35 0754022335 ROTOR - 2,3PES

10 0754022310 ARRUELA 04,2* 06,5*0,5 - 2,3PES 36 0754022336 ROLAMENTO 6202-2R51 - 2,3PES
11 0754022311 VÁLVULA PALHETA DO DIAFRAGMA - 2,3PES 37 0754022337 CAPACITOR 033,4*55 - 2,3PES
12 0754022312 ANEL O-RING - 2,3PES 38 0754022338 PARAFUSO M4*8 - 2,3PES
13 0754022313 PARAFUSO M5*10 - 2,3PES 39 0754022339 SUPORTE DO CAPACITOR - 2,3PES
14 0754022314 PLACA DE FIXAÇÃO - 2,3PES 40 0754022340 PORCA HEXAGONAL M15*1,5 - 2,3PES
15 0754022315 DIAFRAGMA - 2,3PES 41 0754022341 PLACA CIRCUITO SELETOR 127/220V - 2,3PES
16 0754022316 BIELA - 2,3PES 42 0754022342 PARAFUSO M3*8 - 2,3PES
17 0754022317 ROLAMENTO 30*055*13 - 2,3PES 43 0754022343 ANEL TRAVA 03 - 2,3PES
18 0754022318 PARAFUSO M5*20 - 2,3PES 44 0754022344 TAMPA TRASEIRA - 2,3PES
19 0754022319 ARRUELA DE PRESSÃO M5 - 2,3PES 45 0754022345 PARAFUSO M3*5 - 2,3PES
20 0754022320 PORCA HEXAGONAL M5 - 2,3PES 46 0754022346 INTERRUPTOR LIGA/DESLIGA - 2,3PES
21 0754022321 PARAFUSO M5*16 - 2,3PES 47 0754022347 CONJUNTO LUVA DO CABO DE ALIMENTAÇÃO - 2,3PES
22 0754022322 TAMPA FRONTAL - 2,3PES 48 0754022348 PARAFUSO M5*220 - 2,3PES
23 0754022323 CONTRA PESO - 2,3PES 49 0754022349 CONTENCAO DO CABO 12,6*5,8*0,4 - 2,3PES
24 0754022324 PARAFUSO M8*23 - 2,3PES 50 0754022350 CABO DE ALIMENTACAO - 2,3PES
25 0754022325 PORCA HEXAGONAL M8 - 2,3PES 51 0754022351 CHAVE SELETORA DE TENSAO (127V/220V) - 2,3PES
26 0754022326 FILTRO DE AR - 2,3PES



Nº Código Descrição
1 0751172301 PORCA DO ESPALHADOR - C2.3PES
2 0751172302 CAPA DE AR LEQUE - C2.3PES

2.1 0751172303 CAPA DE AR REDONDA - C2.3PES
3 0751172304 BOCAL - C2.3PES
4 0751172305 GATILHO - C2.3PES
5 0751172306 GAXETA DA AGULHA - C2.3PES
6 0751172307 PORTA GAXETA DA AGULHA - C2.3PES
7 0751172308 CORPO DA PISTOLA - C2.3PES
8 0751172309 PLUGUE DE ENTRADA DE AR - C2.3PES
9 0751172310 HASTE DA VALVULA - C2.3PES

10 0751172311 AGULHA - C2.3PES
11 0751172312 MOLA DA AGULHA - C2.3PES
12 0751172313 CULATRA - C2.3PES
13 0751172314 REGULADOR DA AGULHA - C2.3PES
14 0751172315 SELO - C2.3PES
14 0751172316 RECIPIENTE - C2.3PES
14 0751172317 TUBO DE ALIMENTACA - C2.3PES

www.sigmatools.com.brCOMPRESSOR 2,3PES - VE
31/05/2024

Rev.: 000-AN

16

15

14

13121110

2.1

1 2
3

4 7 8

9

65

COMPRESSOR DE AR DIRETO 2,3 PES 40 PSI
MONO BIVOLT COM KIT PISTOLA E MANGUEIRA


